

Αριθμός 64

**6^η Συνεδρίαση
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων
της 31^{ης} Αυγούστου 2020**

Στην Πάτρα σήμερα την **31^η Αυγούστου 2020**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **11.00π.μ.** μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με αριθμό **6/27-8-2020**, πραγματοποιήθηκε **μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής**, σύμφωνα με την αριθ. 163/29-5-2020 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (11) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής:

1) Μιχαήλ Αναστασίου – Πρόεδρος 2) Χρήστος Μπακαλάρος– Αντιπρόεδρος, 3) Χρήστος Κορδάς – τακτικό μέλος 4) Διονύσιος Πλέσσας - τακτικό μέλος, 5) Νικόλαος Ασπράγκαθος – τακτικό μέλος 6) Ήρα - Ειρήνη Κουρή - τακτικό μέλος 7) Δημήτριος Πελεκούδας – τακτικό μέλος 8) Θεόδωρος Ξυλιάς – τακτικό μέλος 9) Αθανάσιος Δούρος – τακτικό μέλος και 10) Ιωάννης Τσιμπούκης – αναπληρωματικό μέλος.

Οι κ.κ. Διονύσιος Βορίσης και Γεώργιος Ρώρος - τακτικά μέλη δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδριάσεως.

.....

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το (10ο) θέμα της ημερησίας διατάξεως, θέτοντας υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το υπ' αριθ. 9348/16-07-2020 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και διαβάσει την υπ' αριθ. 9330/16-07-2020 εισήγηση του Αντιδημάρχου Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ και Έργων Υποδομής (Δ/νση Έργων Υποδομής – Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνικής Υποστήριξης), η οποία έχει ως εξής: «Προς- Την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής- Ενταύθα-ΘΕΜΑ:«Τοποθέτηση σιδηρών κιγκλιωμάτων επί του πεζόδρομου οδού Αναγέννησης μεταξύ των οδών Αχαΐας & Θεμιστοκλέους στην περιοχή Καστελοκάμπου του Δ.Πατρέων». -Σας ενημερώνουμε ότι με την εργολαβία της Δ/νσης Έργων Υποδομής: «Πεζοδρόμια και μικρά τεχνικά έργα στο Δήμο Πατρέων 2018», ολοκληρώθηκε η κατασκευή του πεζόδρομου επί της οδού Αναγέννησης μεταξύ των οδών Αχαΐας & Θεμιστοκλέους στην περιοχή Καστελοκάμπου του Δ.Πατρέων. -Κατόπιν των ανωτέρω και σε εφαρμογή της υπ' αριθ. 9/2014 κανονιστικής απόφασης του Δημοτικού συμβουλίου: «περί τοποθέτησης μεταλλικών κιγκλιωμάτων ή στύλων επί άκρου πεζοδρομίων & πεζόδρομων», κρίνεται απαραίτητη η τοποθέτηση προστατευτικών εμποδίων στη μία είσοδο του πεζόδρομου και συγκεκριμένα: -*Στον πεζόδρομο της οδού Αναγέννησης στη συμβολή της με την οδό Αχαΐας προκειμένου να εμποδιστεί η παράνομη διέλευση και στάθμευση οχημάτων επί του πεζόδρομου που παρατηρείται έντονα στον συγκεκριμένο πεζόδρομο. -Τέλος σας γνωστοποιούμε ότι η είσοδος στον πεζόδρομο θα είναι προσπελάσιμη από την οδό Θεμιστοκλέους αντίστοιχα Βάσει της με αριθ. ΔΜΕΟ/Ο/3050/13 (ΦΕΚ 2302 Β/16-9-2013) απόφασης: «Η είσοδος στους πεζόδρομους πρέπει να παραμένουν ελεύθερες ούτως ώστε να είναι δυνατή η ανεμπόδιστη κυκλοφορία των πεζών, η είσοδος-έξοδος οχημάτων προς & από ιδιωτικούς χώρους στάθμευσης, παρόδιων ιδιοκτησιών και η διέλευση των ειδικών οχημάτων σε περιπτώσεις ανάγκης και των οχημάτων τροφοδοσίας των καταστημάτων που βρίσκονται περίξ αυτών» -Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε: -*την τοποθέτηση προστατευτικών εμποδίων στον πεζόδρομο της οδού Αναγέννησης στη συμβολή της με την οδό Αχαΐας στη περιοχή Καστελοκάμπου του Δ.Πατρέων - Ο Αντιδήμαρχος Αρχιτεκτονικού Έργου Καθαριότητας και Έργων Υποδομής – Χρήστος Κορδάς.-

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγησή του αρμόδιου εισηγητή – Αντιδημάρχου και τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα κάτωθι:

Με την εργολαβία της Δ/νσης Έργων Υποδομής: «Πεζοδρόμια και μικρά τεχνικά έργα στο Δήμο Πατρέων 2018», ολοκληρώθηκε η κατασκευή του πεζόδρομου επί της οδού Αναγέννησης μεταξύ των οδών Αχαΐας & Θεμιστοκλέους στην περιοχή Καστελοκάμπου του Δ.Πατρέων.

Σε εφαρμογή της υπ' αριθ. 9/2014 κανονιστικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου: «περί τοποθέτησης μεταλλικών κγκλιδωμάτων ή στύλων επί άκρου πεζοδρομίων & πεζόδρομων», κρίνεται απαραίτητη η τοποθέτηση προστατευτικών εμποδίων **στη μία είσοδο** του πεζόδρομου και συγκεκριμένα:

- Στον πεζόδρομο της οδού Αναγέννησης στη συμβολή της με την οδό Αχαΐας, προκειμένου να εμποδιστεί η παράνομη διέλευση και στάθμευση οχημάτων που παρατηρείται έντονα επί του πεζόδρομου.

Βάσει της με αριθ. ΔΜΕΟ/Ο/3050/13 (ΦΕΚ 2302 Β/16-9-2013) απόφασης: «Οι είσοδοι στους πεζόδρομους πρέπει να παραμένουν ελεύθερες ούτως ώστε να είναι δυνατή η ανεμπόδιστη κυκλοφορία των πεζών, η είσοδος-έξοδος οχημάτων προς & από ιδιωτικούς χώρους στάθμευσης, παρόδιων ιδιοκτησιών και η διέλευση των ειδικών οχημάτων σε περιπτώσεις ανάγκης και των οχημάτων τροφοδοσίας των καταστημάτων που βρίσκονται πέριξ αυτών»

Κατόπιν των ανωτέρω, **η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής**, σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010 την περ. α της παραγρ. 13 του άρθρου 5 του Ν. 4623/2019, **εγκρίνει την τοποθέτηση προστατευτικών εμποδίων στον πεζόδρομο της οδού Αναγέννησης στη συμβολή της με την οδό Αχαΐας**, προκειμένου να εμποδιστεί η παράνομη διέλευση και στάθμευση οχημάτων που παρατηρείται έντονα επί του πεζόδρομου. Η είσοδος στον πεζόδρομο θα είναι προσπελάσιμη από την οδό Θεμιστοκλέους αντίστοιχα.

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου.

Ο Πρόεδρος

Τα Παρόντα Μέλη

ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΚΑΛΑΡΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΛΕΣΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ
ΗΡΑ – ΕΙΡΗΝΗ ΚΟΥΡΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΟΥΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ**